一、广东盈超控股集团有限公司简介

广东盈超控股集团创建于2005年，经过无数盈超人多年努力耕耘，从最初单一劳务派遣业务到目前全方位发展，广东盈超控股集团旗下已经建立了广州盈超科技股份有限公司、广东盈超国际人才有限公司、中京建设工程（广州）有限公司三大业务主体，服务客户立足粤港澳大湾区的广州、深圳、佛山、东莞等政府机构、企事业单位，并逐渐辐射全国其他地区；业务涵盖人力资源、工程建设、高端机械制造等不同行业。

    集团旗下子公司先后获得广东省高新技术企业、ISO9001质量管理体系认证证书、ISO14001环境管理体系认证证书、T28001职业健康安全管理体系认证证书、广州市劳动关系和谐企业AAA级、广州市劳动和社会保障局 “AAAA级信用”、“先进集体”、2015年全国人力资源优秀服务单位、2015年中国行业最佳自主创新企业、中国民营经济卓越贡献企业、广东省重合同守信用单位、全国人力资源十大品牌、广州市人力资源服务协会常务理事单位、广东省人力资源研究会副会长单位等荣誉。

集团地址：广东省广州市黄埔区沿河路9号
集团官网：www.yingchaogroup.cn

二、广州盈超科技股份有限公司简介

广州盈超科技股份有限公司创建于2011年，是一家集高端机械设计、研发、制造和维修为一体的高新技术企业。公司从事盾构机刀具、锁具及相关零配件的设计和制造，是德国海瑞克、日本三菱重工及国内盾构施工单位的刀具、锁具主要供应商之一，深受客户好评。公司研发技术力量雄厚，拥有高素质专业从事盾构刀具、锁具结构设计与制造的研发生产团队，应用CAD/CAM软件实现了机械设计制造一体化；拥有加工中心、数控、焊接、工装等整套先进生产设备与工艺技术。2015年通过ISO9001：2008质量管理体系认证，2016年获得《高新技术企业证书》，2019年获得机械《安全生产标准化证书》。2019年获得盾构机刀具、锁具及零部件《品牌认证书》、2020年被授予全国信用示范单位。

勇于创新是我们实现永续经营的灵魂，我们坚信主动求变远胜于坐享其成。只有先行一步，才能抓住商机，立于不败之地，我们将致力于创新机制的建设。通过创新活动产生的价值，是我们衡量自身生命力的重要依据。

2016年7月8日，公司成功登陆广州股权交易中心。

公司使命：只做行业精品、推动技术创新、为社会创造财富、为客户创造价值、为员工提供机会。

公司价值观：诚信、服务、优质、高效。

公司官网：http://www.yingchaokj.com/

广东盈超国际人才有限公司简介

广东盈超国际人才有限公司于2005年11月，经广州市劳动和社会保障局、高新区工商管理局批准设立，是广东省最早开展人力资源派遣服务企业和广州市人力资源派遣行业龙头企业，注册资本5000万元人民币，派遣员工达5.2万人，服务求职者25万人次。

我们的管理团队在上级主管部门的指导下，已经具备有先进的人力资源管理理念、丰富的企业和人力资源系列业务的运作经验。我们的各项业务拥有完整的架构、专业的服务,本着“诚信、热情、务实、高效”的服务宗旨,为企业提供优质高效的人力资源解决方案。

公司的规范化运作得到了广州市劳动和社会保障部门的支持与高度评价，是广州市放心职介单位，广州市劳动和社会保障局定为“AAAA级信用”，“先进集体”，2015全国人力资源优秀服务单位等荣誉。

公司服务范围：人力资源派遣、生产线外包、业务流程外包、人力资源供应、管理咨询培训、劳动事务代理、员工后勤服务、学生实习管理、劳动法律法规政策咨询等。
公司官网：http://www.yingchaolw.com/

中京建设工程（广州）有限公司简介

中京建设工程(广州)有限公司成立于2012年，经营范围涉及建筑总承包、装饰装修、市政总承包、机电设备安装、钢结构施工、水利水电工程、电力工程、防水工程、地基基础及土石方工程等十多个门类。与德国海瑞克、京信集团、京东物流等大型企业都有合作，与中水利水电十四局、中能建广州公司、中国五冶、广东建工、苏中集团、中铁七局华南局等大型建总亦有业务合作。

本公司注重科学管理，质量安全管理制度健全，2017年通过质量、职业健康安全和环境管理体系认证。公司历来坚持质量第一、用户至上的经营宗旨 ，积极为客户服务 。累计承建各类房建、装饰、市政、机电工程十几项，成为“广州诚信企业”、“广东省诚信示范企业”、广东省 “守合同重信用企业”等称号。

公司官网：http://zhongjingjs.com/

